

cmchao / November 02, 2017 08:28AM

[活化閒置公園 羅娜村改建相思樹露營區](#)

活化閒置公園 羅娜村改建相思樹露營區

2017-11-01 【記者 No(林遠沖) 南投信義】小中大

設計廠商向大家說明，未來將如何改造與增建，將這塊占有一甲又四分地的相思樹公園，打造為露營區使用。(信義鄉羅娜社區發展協會理事長 伍添福 布農族：因為這塊用地，說實在放在這邊，已經閒置多年，我們社區發現，覺得這個區塊適合作假日休閒，以及露營的活動，未來協會也會願意主導經營，然後提供在地就業機會，給我們部落居民，帶動整個周邊觀光的一些效應。)這座公園早年原本是計畫給學校使用，後來學校一直沒用到，也歸還給信義鄉公所，也因為這裡環境與條件，只要稍加整理跟規劃，就相當適合作為露營區來使用，也活化了這塊地的各種價值。(南投縣議員 史清水 布農族：我覺得這個地方，這個樹，像相思樹已經有100年的歷史，周遭的環境又很漂亮，但是呢，沒有加以利用，非常的可惜，我覺得這個如果說，設置露營區，遊客到這邊可以帶動，我們這個的地方產業發展。)(信義鄉羅娜社區發展協會理事長 伍添福 布農族：這一份露營區的一個企劃，目前已經準備要開始施工。)羅娜村相思樹露營區提案，也獲得地方政府重視跟經費挹注，近期內也將陸續進行整地，預計明年初就可以開放使用，讓閒置已久的公園，為部落帶來更多的經濟效益。(記者 No(林遠沖) 南投信義)

---